
生徒自己評価アンケート結果集計＜全校＞

R　4　年　度　結　果

評価項目 そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない R5肯定的意見 R4肯定的意見

学
校
重
点
目
標

1. 先生方や友達に元気の良いあいさつがで
きている。

49.3% 42.9% 7.8% 0.0% 59.0% 36.0% 4.0% 1.0% 92.2% 95.0%

2. 授業内容が理解でき、自分の学力は向上
している。

19.8% 57.6% 19.8% 2.8% - - - - 77.4% -

3. 授業中、自分の考えや意見を発表する
等、意欲的に取り組んでいる。

24.0% 39.2% 30.9% 6.0% 24.0% 36.0% 32.0% 8.0% 63.1% 60.0%

4. みんなと仲良く協力して学校生活をすごし
ている。

69.6% 26.7% 3.7% 0.0% 62.0% 33.0% 3.0% 1.0% 96.3% 95.0%

5. 積極的に運動し、体力向上に努めている。 43.3% 35.5% 16.1% 5.1% 37.0% 33.0% 23.0% 7.0% 78.8% 70.0%

学
習
面

1. 学習について適切に評価されている。 47.9% 40.6% 10.6% 0.9% 48.0% 42.0% 8.0% 3.0% 88.5% 90.0%

2. 家庭学習が習慣化している。 32.3% 39.2% 18.9% 9.7% 30.0% 42.0% 21.0% 7.0% 71.4% 72.0%

3. 朝学習の時間はきちんと読書ができてい
る。

65.4% 23.5% 6.5% 4.6% - - - - 88.9% -

4. 課題や宿題は期限内に必ず提出してい
る。

55.3% 37.3% 5.1% 2.3% 44.0% 39.0% 14.0% 3.0% 92.6% 83.0%

5. わからないことは、先生方や友達に聞いて
いる。

53.0% 35.5% 8.8% 2.8% 45.0% 36.0% 15.0% 4.0% 88.5% 81.0%

生
活
面

1. 自分の健康や安全に注意して生活してい
る。

57.6% 33.2% 6.9% 2.3% - - - - 90.8% -

2. 部活動や委員会、係活動に意欲的に取り
組んでいる。

65.9% 30.9% 2.8% 0.5% 61.0% 30.0% 8.0% 1.0% 96.8% 91.0%

3. 給食を楽しみにしている。 46.5% 37.8% 11.1% 4.6% 53.0% 35.0% 8.0% 3.0% 84.3% 88.0%

4. 学校生活が楽しい。 59.9% 35.9% 2.8% 1.4% 59.0% 30.0% 8.0% 3.0% 95.9% 89.0%

5. 基本的生活習慣が身についている。 47.9% 41.5% 7.8% 2.8% 46.0% 38.0% 13.0% 3.0% 89.4% 84.0%

6. 身だしなみや言葉遣いに注意して生活し
ている。

44.7% 47.9% 6.5% 0.9% 41.0% 48.0% 10.0% 0.0% 92.6% 89.0%

7. 学校やクラスのきまりを守っている。 65.0% 34.1% 0.5% 0.5% 59.0% 35.0% 4.0% 1.0% 99.1% 94.0%
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い
じ
め
対
策

1. 学校はいじめの早期発見や未然防止に積
極的に取り組んでいる。

49.8% 39.2% 8.8% 2.3% 早期発見：37.9%
未然防止：40.7%

早期発見：42.1%
未然防止：39.0%

早期発見：17.4%
未然防止：17.8%

早期発見：2.6%
未然防止：2.5% 88.9% -

2. 友達に思いやりを持って接している。 69.6% 28.1% 1.8% 0.5% - - - - 97.7% -

3. いじめやからかいをせず、見て見ぬふりも
していない。

58.5% 36.4% 4.1% 0.9% 66.2% 29.9% 3.4% 0.4% 94.9% 96.1%

教
育
相
談

1. 先生方は、話や相談事を聞いてくれる。 65.0% 32.7% 2.3% 0.0% 61.7% 34.9% 3.4% 0.0% 97.7% 96.6%

2. スクールカウンセラーに相談しやすい環境
である。

35.5% 37.3% 21.2% 6.0% 42.3% 37.6% 15.8% 4.3% 72.8% 79.9%

3. 先生方は頑張った努力を認めてくれてい
る。

57.1% 41.5% 0.9% 0.5% - - - - 98.6% -

交
友
関
係

1. 学級に仲のよい友達がいる。 84.3% 12.4% 2.8% 0.5% 83.5% 12.3% 4.2% 0.0% 96.8% 95.8%

2. 失敗したときや悩んでいるときに、クラスの
人ははげましてくれる。

56.7% 37.3% 3.2% 2.8% 53.6% 35.7% 8.9% 1.7% 94.0% 89.3%

学
校
環
境

1. 黙働清掃で学校をきれいにしようとしてい
る。

57.6% 40.1% 1.8% 0.5% 53.0% 41.1% 5.5% 0.4% 97.7% 94.1%

2. 学校は、安全や事故防止のために取り組
んでいる。

65.9% 29.0% 4.1% 0.9% 61.7% 32.8% 5.1% 0.4% 94.9% 94.5%

3. 学校の施設や設備は整っている。 50.7% 44.2% 5.1% 0.0% 48.5% 40.0% 9.4% 2.1% 94.9% 88.5%

家
庭
生
活

1. 家の人に、学校のことをよく話している。 47.0% 36.9% 11.1% 5.1% 46.4% 35.7% 13.2% 4.7% 83.9% 82.1%

2. 学校からの配布物や手紙をきちんと保護
者に届けている。

38.2% 46.1% 12.9% 2.8% 44.9% 39.8% 14.4% 0.8% 84.3% 84.7%

3. スマホ等の使い方について、家庭での決
まりを守っている。

44.2% 36.9% 14.7% 4.1% 45.5% 40.4% 9.8% 4.3% 81.1% 85.9%


